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Висловіть побажання щодо удосконалення структури та змісту освітньої програми. 
(Якщо Ви вважаєте за потрібне отримати відповідь від групи забезпечення ОП, щодо 
своїх побажань, прохання зазначити свою електронну адресу.) 

 

На мою думку потрібно додати більше вибору  для вивчення  мов 
програмування  

Все влаштовує, немає нічого зайвого, а є лише те, що необхідно для 
успішного влаштування на роботу  та подальшої праці за спеціальністю 

Більший акцент на формування практичних навичок 

Для удосконалення освітньої програми треба більше предметів по 
спеціальності 

Все влаштовує та побажань не маю ( 11осіб ) 


